

诚念九字真言 父亲的恶性肿瘤排出去了

【明慧网】我是大连法轮功学员，今年六十岁，是二零零六年开始修炼的。得法前我患有甲亢，躺在床上不动心跳九十多下，心慌气短，走路都累得直喘，当时虽然只有四十多岁，但是身体状况很差。我住四层楼，上二层得歇一会，不然，上到四层心脏感到疼，喘不上气。多次到医院化验治疗吃药，也没治愈。

得大法后，师父给我净化了身体。有一天着急赶车，情急之下我跑步撵上汽车，这才发现心跳不那么快了，也不那么喘了，我体验到了无病一身轻的美妙。修炼至今十七年，我没再犯过病，没吃一粒药。我从心里感恩慈悲伟大的师父给了我健康的身体。

在近十七年的修炼中，在师父的慈悲保护下，我家经历了很多神奇的事情，下面我就讲我的父母相信“法轮大法好，真善忍好”的神奇经历。

父亲的肿瘤排出去了

父亲在一个大型国企工作，在二级单位担任领导工作。由于经历多次政治运动，特别文革期间许多知识分子被打成臭老九，父亲见证了中共整人的残酷毒辣，由此产生对中共的恐惧一直伴随着他。

父亲在我小的时候对我非常宠爱娇惯。后来我患甲亢期间，父亲快七十多岁了，看我说话无力，也看出我心脏功能不好，多次劝我到医院治疗。

二零零六年，我修炼法轮功后身体康复。我告诉父亲：我炼法轮功了，身体健康了，不用吃药了。我希望父亲也能得到大法的救度。没想到多年受无神论洗脑的父亲出于对中共的恐惧开始骂我，逼我放弃修炼，有时打我，还骂师父，诽

谤大法。我坚决不放弃修炼，加之父亲看到我甲亢病确实好了，就不再逼我放弃炼法轮功了。但父亲对中共的恐惧仍未消失，我多次给他讲大法真相，特别是一说退党，父亲就紧张，发怒、骂我。

有一次，父亲走路走不动了，我说打出租车回家吧，父亲坚持要坐公交车自己回家。我说：“你念法轮大法好、真善忍好，你就有力气走回家了。”父亲说：“是吗？”我说：“当然，但你得抛弃无神论才灵。我用化名帮你声明退党吧，共产党罪恶太大了，别祸及你。退出共产党，有大法保佑你平安健康。”父亲说：“好，有大法保佑，保佑我回家。”并同意用笔名三退。父亲的气色马上好了很多，我说：“你看，相信大法好身体好多了吧。”父亲大踏步走了几步，觉的确实不一样了，于是高兴的走回家了。

后来，我遭迫害被非法关押马三家劳教所，父亲害怕，把我给他的师父法像撕毁。一年后我走出马三家，父亲加剧了担心害怕，经常数落骂我，说你有车有房、工作好，不好好过日子，被关起来叫警察打，遭那个罪。还说些对师父对大法不敬的话。父亲近八十岁时，身体消瘦，吃不下饭，胃口难受。我对父亲说：你觉的医院能治病你就去医院，要么就相信大法，你自己决定。父亲没去医院，父亲不相信医院，但多年在中共无神论的洗脑下，父亲还是认为医院都治不好，相信大法就能健康了？

半年后，我弟弟强行把父亲送医院，经检查化验，查出父亲胃上部有两个恶性肿瘤，而且已扩散。在父亲做胃镜检查之前，我给父亲一份大法资料，其中《诚念九字真言 母亲癌症痊愈》的标题醒目，



当时我看到父亲看标题时眼睛一亮，好像象看到了希望，并把资料揣兜里。但后来他在医院穿病号服，没有看成。

虽然没有告诉父亲检查结果，但父亲已经感到自己的病医院是无法治愈的，所以坚持要出院。回家以后，父亲把求生的希望寄托在吃药上，可是吃药并没有缓解、减轻父亲胃部的疼痛。

又过了近半年。有一天早上，我刚炼第五套功法，就听身后不停的传来敲打声，原来父亲用拐棍一遍遍的倚住床头柜支撑着想起身，可是起不来了。父亲没有说话，但我看到父亲绝望的表情。我对父亲说：“咱俩一起念法轮大法好吧，只有大法师父能救你。”父亲跟着我开始念，念着念着，父亲自己能起来了，不用拄拐棍了。我太高兴了，父亲诚心念了“法轮大法好”了，信奉无神论的父亲终于相信法轮大法好了。父亲和我亲身见证了法轮大法的神奇。

有一天弟弟说，父亲排便排出两个黑蛋，挺大的。我后来问父亲：怎么便出两个大黑蛋？父亲说：“胃部肿瘤排出去了，肿瘤没了。”我惊奇地说：“是吗？”父亲说：“是，肿瘤没了。”我激动的说：“是大法师父给你去掉了肿瘤，太神奇了！”真是用语言无法表达对师父的感激，我和父亲都感到无比神奇和幸福。（转下页）

(接上页) 法轮大法让倔强的父亲发生了奇迹般的变化, 他变得年轻了, 脸色粉白的, 能吃饭了, 健康了, 父亲自己不吃药了。他说: “现在好了, 还吃什么药。” 以前我讲法轮功真相他不让讲, 现在他让我、他的儿子、孙子讲他的亲身经历, 证实大法。

以前我让父亲写郑重声明要用真名, 父亲坚决不同意, 这回我帮父亲写郑重声明, 打了草稿落款写父亲真名, 他看了很满意, 我说得发到明慧网, 父亲说: “好, 你办吧。” 过了两天还问我: “那个事办没办?”

明慧网发表以后, 我把父亲的郑重声明打印成稿, 父亲看了好几遍, 他真心地忏悔, 请求大法师父原谅自己以前的不敬, 真心感恩慈悲的大法师父, 诚心相信法轮大法好! 叩谢大法师父!

■ 母亲和我没有“阳”

母亲见证了父亲的神奇经历后, 也开始相信法轮大法好。

有一次中午吃饭时, 母亲没坐稳, 从椅子上摔下, 当时很痛, 站不起来。半夜疼得直叫唤, 睡不着觉, 我告诉母亲念“法轮大法好,

真善忍好”。因母亲耳朵背, 我就打开灯, 让母亲看到我的口型, 默念: “法轮大法好, 真善忍好。” 我一直念了近一小时, 母亲不疼了, 睡着了。第二天母亲也没疼, 一直坐着。后医院拍片, 她大腿部位骨折, 还有小碎骨, 医生说这样的病人根本不能坐着。可是母亲好了, 过几个月又能走路了。

二零二二年十二月份, 中共在毫无准备的情况下全面放开疫情封控, 导致中国绝大多数人都感染中共病毒, 都“阳了”。母亲已八十七岁高龄, 但生活能自理, 我和弟弟轮流住母亲家陪伴她。弟弟阳了(弟弟是中共党员, 不听真相), 肌肉酸痛, 担心传染母亲, 就打电话让我接母亲到我家住一段日子。当时已晚上八点多, 我打车去母亲家, 出租车司机说自己阳了, 我看司机不停地咳嗽, 流鼻涕, 便和司机说: “我没事, 没阳, 我是炼法轮功的, 不怕传染。我去接母亲, 看你挣钱不容易, 挺辛苦, 我不换车了, 接我母亲还坐你车回来。”

我和司机讲大法真相, 讲法轮大法弘传全世界一百多个国家, 祛病健身有奇效, 讲天安门自焚是假的, 讲天下第一奇观藏字石, 讲三

退保平安, 我说: “瘟疫有眼, 它是淘汰邪党分子的。” 他说: “我不是党员。” 我说: “团员、少先队也是党的一份子, 也要退。不然天灭中共, 会祸及到你。我母亲相信法轮大法好没阳, 你也相信法轮大法好, 你也不会阳。” 司机很高兴说: “好!” 这时司机好多了, 不怎么咳嗽了。司机接受了真相资料和护身符, 用化名三退。我说: “你一定要诚心敬念法轮大法好、真善忍好, 感谢大法师父, 是我师父叫我救人的。” 司机说: “谢谢! 谢谢大法师父!” 回家后, 母亲和我都没有感染, 都没“阳”。

我们对师父的感恩无法用语言表达! 叩谢师父!



法轮功(又称法轮大法)至今已弘传 100 多个国家和地区, 法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。却在大陆一地受到残酷迫害。◇

法轮功在中国一直是合法的

◇ 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的, 真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍, 并在互联网上封锁一切相关正面信息, 把和法轮功有关的词汇都设成敏感词, 就是害怕人们了解事实真相。

◇ 在中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反, 《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下, 是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律, 也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法

轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施? 中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护, 定罪法轮功明显违反了“思想(信仰)不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日, 由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件, 废止了1999年有关法轮功书籍的禁令, 这明确表示, 在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇

你知道吗?



上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧, 火温可达 500 度以上, 在这汽油大火中不用一分钟, 人就能被烧死。王进东在自焚时衣服已被“烧”焦, 但最易燃烧的头发大部分完好, 两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。警察拎着灭火毯, 在他身后等着, 直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥? ◇

大连市法轮功学员 许云兰遭非法判刑

【明慧网】大连法轮功学员许云兰，二零二一年六月三日被警察非法入室绑架。后来她被构陷到沙河口区检察院，二零二三年四月十二日被非法庭审，枉判一年。她上诉被中级法院非法维持冤判。

许云兰，六十六岁，家住大连市沙河口区台山街。二零二一年六月三日，她被南沙派出所非法入室绑架、抄家，体检不合格，被取保候审回家，多次被骚扰，后来她被构陷到沙河口区检察院。

二零二三年三月中旬，沙河口区检察院、检察官助理传来起诉书。许云兰又三次被拉去体检，均不合格，看守所拒收。

四月十二日上午九点，许云兰在甘井子法院被非法开庭。法庭上，许云兰为自己辩护，她说：修炼法轮大法没有错，大法教会了我怎样做个好人，道德提升，身体健康，身心受益。《宪法》第36条规定宗教信仰自由。

公诉人刘忠林不断地打断许云兰的陈述，说是宣传法轮功。刘忠林问她认不认罪，许云兰回答我没有罪，非法庭审草草结束，没有宣判结果。

五月三十日上午，南沙派出所来车，把许云兰直接拉到甘井子法院宣判结果，许云兰被冤判一年，被勒索罚金一万。许云兰不服判决，上诉。

七月二十日中午时分，许云兰在家被大连市中级法院非法传唤，她自己去法院，是二次开庭。许云兰给姓郑的男法官讲大法真相，姓郑的男法官让她回家，一个月后出结果。八月上旬，大连中级法院告知许云兰维持冤判。

甘井子区法院主审法官刘丽娜：
0411-82793753 、 19104113638

大连地区法轮功学员被迫害简讯

大连市 79 岁的法轮功学员 童淑荣被非法庭审

8月9日上午，甘井子区法院对法轮功学员童淑荣非法开庭审判。在法庭上公诉人念了四个学生的证词，所有证词的内容全是捏造诬陷的谎言。

审判长不准童淑荣进行自我辩护，当辩护人在为童淑荣辩护时，多次被蛮横无理打断发言，甚至要把辩护人撵出法庭并且终止辩护人为童淑荣辩护。

为此童淑荣和辩护人在整个庭审过程中依照法律有理有据多次提出强烈抗诉。最后审判长宣布休庭并且迅速离开法庭，随后进来几名武装警察要求童淑荣和辩护人在他们拿着的纸上签字，被童淑荣和辩护人当场拒绝。

大连法轮功学员王永航在 沧州西站乘车被骚扰

2023年8月20日上午，大连法轮功学员王永航，在河北沧州西站，欲乘坐临沂北开往大连北的G390次列车，在安检后、过闸机前，被警察扫描身份证发现异常，被强迫到车站外广场上的大客车处登记身份证、车票、手机号码，并被强制拍照。

高新园区凌水派出所警察 到法轮功学员家骚扰

这几天，高新园区凌水派出所片警于文俊和另一名警察到法轮功学员家老柴、王义春、回国义等家骚扰，威胁逼迫学员放弃修炼，恐吓学员和家属，如不放弃修炼，抄家、把学员劫持到看守所，开除学员子女工作，不让升学。学员给他讲真相，也不听。

一名杨姓警察骚扰法轮功学员小王。

于文俊电话：18341104255

大连市公安局迫害法轮功主要责任人：

张振铎：大连市政府副市长、党组成员，市公安局党委书记、局长
王端平：大连市公安局党委委员、副局长

曲波：大连市公安局副局长

牟爱民：大连市公安局副局长

沙河口区南沙街道后山社区 强拆卫星接收器“锅”

沙河口区南沙街道后山社区管文化的侯姓女工作人员和管低保的主任汤雪，在8月4日打电话骚扰法轮功学员孙彩艳，让其在8月6日前拆除卫星接收器——“锅”，否则强拆，声称这是8月份重点工作，其它社区也同时运作。

庄河荷花山派出所警察骚扰 法轮功学员仲淑琴

8月9日上午10点左右，庄河荷花山派出所两名警察来到法轮功学员仲淑琴家，叫她签字，她没签。当时她外孙在她家，警察就叫她外孙签，她外孙就给签了。

警察又问她还炼不炼功，她没回答，警察就走了。

参与迫害警察：田大平：
13591140451

抚顺老年法轮功学员苗淑卿 在大连被绑架

8月11日星期五上午11点左右，抚顺75岁老年法轮功学员苗淑卿随家人去大连旅游，在回来从大连旅顺到抚顺大客车上，突然来辆警车，四男两女把苗淑卿要带走，家属怎么说都不行。警察给苗淑卿女儿留了电话。

当天，抚顺警方将苗淑卿押回抚顺市看守所关押，第二天望花公安分局古城子派出所电话告知苗淑卿女儿去派出所，给了一个暂时拘留小票，让苗淑卿女儿给签字。

苗淑卿曾遭迫害，请见明慧网《讲真相遭警察构陷 73岁苗淑卿被迫流离失所》一文。◇



辽宁省公安厅刑事犯罪案件侦察局原局长胡冰遭恶报

【明慧网】据二零二三年七月辽宁消息，辽宁省公安厅刑事犯罪案件侦察局原局长胡冰，严重违纪违法，被立案审查调查。胡冰被开除公职，被中共抛弃。

胡冰，男，汉族，一九七一年八月生，曾任大连市沙河口区人民政府副区长、大连市公安局沙河口公安分局局长，辽宁省经侦总队队长，辽宁省公安厅刑侦局局长。

胡冰任沙河口区政府副区长、沙河口公安分局局长期间迫害法轮功的恶行多次被海外媒体曝光。

一、对参与控告江泽民的法轮功学员绑架骚扰迫害

据明慧网曝光，大连沙河口区公安分局锦绣派出所绑架多名参与控告江泽民的法轮功学员：

二零一五年十一月十日，锦绣派出所警察绑架了李华福，非法行政拘留 15 天。十一月十三日，锦绣派出所俩警察闯民宅绑架李红，逼其承认诉江是诬告。

二零一六年五月十二日，锦绣派出所绑架付艳玲、付艳红姐妹，非法关押 5 天。五月十三日，锦绣派出所警察绑架参与诉江的法轮功学员宋继斌，非法关押 5 天。

大连市法轮功学员杨淑玉，二零一六年三月八日，因写《刑事控告状》控告迫害法轮功的元凶江泽民，被辖区锦绣派出所抄家并绑架。其案子由沙河口检察院多次退卷，公安局重侦后，历时一年多，于二零一七年三月三十日，杨淑玉平安回家。

二、大连徐桂兰遭冤判七年入狱

二零一七年七月十九日上午，沙河口区法院对徐桂兰宣读了判决结果：徐桂兰被非法判刑七年，罚款一万元。徐桂兰当庭提出上诉请求。

家属为她聘请了二审律师，可律师去法院没有看到卷宗，去看看守所没有见到当事人，二审没有开庭，就被宣告维持原判。二零一七

年九月二十六日徐桂兰被劫持到辽宁女子监狱。

六十七岁的徐桂兰老人，于二零一六年六月二十八日，被沙河口区五一广场派出所执行所谓的“统一行动”从家中绑架，抄走家中电脑、打印机等私人物品。

在五一广场派出所，因拒绝签署不控告元凶江泽民的文件，徐桂兰从早上六点一直被审问到晚上十点，后被劫持到大连市看守所。

二零一七年三月八日徐桂兰被非法开庭。在法庭上，尽管律师和徐桂兰都做了无罪辩护，但是法官并没有采纳律师和徐桂兰的辩护意见，四个多月以后竟宣告判处徐桂兰七年徒刑。

结语：大连市参与迫害法轮功的公检法头子频频遭恶报

近年来，大连市参与迫害法轮功的公检法头子频频遭恶报。

中共江苏省委常委、省政法委书记王立科遭恶报判无期，王立科

曾任大连市副市长、公安局长；辽宁省公安厅副厅长王庆国遭恶报丧命，王庆国曾任大连市公安局副局长（主持工作）；大连市副市长、公安局长刘乐国遭恶报被查；大连市副市长、公安局长杨耀威遭恶报被查；大连市公安局副局长王韦遭恶报被查；大连公安局政治部主任马丹亮遭恶报被查；大连市中级人民法院院长李威遭恶报被“双开”；大连西岗区法院院长张明鹏遭恶报被判处十年；大连市检察院原副检察长肖鹏遭恶报被查；大连市沙河口区法院院长曲云杰被市民告倒被调查。



胡冰

善恶有报是天理，法网恢恢疏而不漏，所有参与迫害的人谁也逃脱不了法律的制裁，他们还将受到天理的惩罚。◇

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

他妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！相信法轮功永远没错！◇